

Aushilfe Promotion & Events m/w/d

Die THE DUKE Destillerie produziert seit 2008 handgefertigte Spirituosen aus rein biologischen Rohstoffen. Nach unserem jüngsten Meilenstein, dem Umzug vom Innenstadt-Hinterhof zur idyllischen Destillerie am Münchner Stadtrand in Aschheim, wollen wir nun mit unserem neuen THE DUKE Bar Trailer unser Event & Promotion Team ausbauen.

Hierfür suchen wir kompetente, charmante und motivierte Persönlichkeiten, die auf THE DUKE Events, Verkostungen, in unserem neuen Bar Trailer und an unserer Event Bar die Philosophie unseres Unternehmens repräsentieren.

Das bieten wir Dir:

- Unterstützung des Marketing- und Vertrieb-Teams auf Events und Verkostungen
- Eigenständige Durchführung von Veranstaltungen und Verkostungen
- Du begleitest uns auf Messen, Promotionsveranstaltungen und Straßenfesten mit unserem Bar Trailer
- Du bekommst Einblicke in die verschiedenen Veranstaltungsformen der THE DUKE Destillerie

Weitere Schmankerl:

- Du lernst die Destillerie, ihre Herstellung und ihre Destillate kennen
- Du bist eingebettet in ein nettes und interessantes Team
- Du erhältst eine überdurchschnittliche Bezahlung

Wir freuen uns über:

- Eine starke Affinität für die THE DUKE Destillerie und unsere Produkte
- Gute Deutschkenntnisse (Englischkenntnisse können hilfreich sein)
- Ein freundliches, sympathisches und kommunikatives Auftreten
- Du fühlst Dich in einem jungen, dynamisch wachsenden Umfeld wohl
- Du bist motiviert, engagiert und packst gerne mit an

Details:

- Ab sofort mit flexibler Einteilung der Termine pro Monat
- Aushilfsbasis (Mini-Job-Basis)
- Standort: München, Berlin und Hamburg

Deine Bewerbung:

Die genannten Aspekte treffen genau auf Dich zu? Dann freuen wir uns über Deine Bewerbung! Bitte sende uns Deinen Lebenslauf und deine persönliche Motivation unser Team bei Events zu unterstützen.

Bitte schicke Deine Bewerbung unter Angabe eines nächstmöglichen Eintrittsdatums an <u>events@thedukegin.de</u>.

Wir freuen uns auf Dich!

THE DUKE Destillerie I Feldkirchner Straße 1 I 85609 Aschheim bei München I <u>www.theduke-gin.de</u>